

पीजीडीएम बिजनेस मैनेजमेंट के छात्रों ने आइडियाज फेस्ट का आयोजन किया

वेभ न्यूज ■ गुरुग्राम

एमडीआई गुड़गांव ने एमडीआई ऑडिटोरियम में अपने वार्षिक विचार उत्सव 'संवाद 2024' का आयोजन किया। दो दिवसीय इस भव्य आयोजन का आयोजन प्रतिष्ठित पीजीडीएम बिजनेस मैनेजमेंट (बीएम) कार्यक्रम के छात्रों द्वारा किया गया, जो एमडीआई का सबसे पुराना और भारत का सबसे लंबे समय से चलने वाला पूर्णकालिक आवासीय कार्यकारी कार्यक्रम है। इस कार्यक्रम में उद्योग जगत के नेताओं, शिक्षाविदों और छात्रों को आज के सबसे महत्वपूर्ण मुद्दों पर विचारों के समृद्ध आदान-प्रदान के लिए एक साथ लाया गया, जिसमें एआई, सस्टेनेबिलिटी और बिजनेस इनोवेशन पर ध्यान केंद्रित किया गया।

एमडीआई गुड़गांव में इंडस्ट्री कनेक्ट की डीन प्रो. सुमिता राय ने उद्घाटन भाषण दिया। उन्होंने कार्यक्रम के सफल आयोजन के लिए पीजीडीएम बीएम के छात्रों को बधाई दी और निगमों के भविष्य को आकार देने में प्रौद्योगिकी और स्थिरता के दोहरे महत्व पर जोर दिया। प्रो. राय ने इस बात पर प्रकाश डाला कि व्यवसायों को विकसित वैश्विक परिदृश्य में फलने-फूलने के लिए स्थिरता को एक मुख्य मूल्य के रूप में अपनाते हुए प्रौद्योगिकी का लाभ उठाना चाहिए। उन्होंने कहा कि यह दृष्टिकोण जलवायु परिवर्तन और संसाधनों की कमी जैसी चुनौतियों से निपटने के लिए आवश्यक है, जिससे

अंततः कंपनियों को हितधारकों और समाज के लिए स्थायी मूल्य बनाने में मदद मिलेगी। अपने मुख्य भाषण में, अजीत पई ने स्वतंत्रता के बाद से भारत के आर्थिक विकास का एक व्यापक अवलोकन प्रदान किया, जिसमें देश के विकास को गति देने में जोखिम उठाने की क्षमता और उद्यमों के पैमाने के महत्व को रेखांकित किया।

उन्होंने भारत को खुद को एक विनिर्माण महाशक्ति के रूप में स्थापित करने के लिए चीन+1 परिघटना जैसे अवसरों का लाभ उठाने की आवश्यकता पर बल दिया। पई ने यह भी चर्चा की कि कैसे ओला इलेक्ट्रिक जैसे उद्यम अनिश्चितताओं के बावजूद, विशेष रूप से इलेक्ट्रिक वाहन क्षेत्र में नवाचार पर ध्यान केंद्रित करना जारी रखते हैं। एमडीआई गुड़गांव के निदेशक प्रो. अरविंद सहाय ने वर्चुअल रूप से अपनी अंतर्दृष्टि साझा की। उन्होंने उपभोक्ता व्यवहार और वैश्विक आपूर्ति श्रृंखलाओं में एआई और स्थिरता के महत्व पर जोर दिया, भारत के विकास को गति देने के लिए नवाचार पर ध्यान केंद्रित करने का आग्रह किया, विशेष रूप से स्टार्टअप और यूनिकॉर्न के माध्यम से। इस दिन उपभोक्ता व्यवहार पर एआई का प्रभाव, कार्यस्थलों का भविष्य : एआई और मानव तालमेल और वैश्विक संचालन और आपूर्ति श्रृंखलाओं में सतत नवाचार जैसे विषयों पर गतिशील पैनल चर्चाएं हुईं।